

# 引进优秀韩企,打造健康产业

## 乳山滨海新区借助“中韩自贸”东风,力推健康养生产业建设

杨大杰 徐园园

“韩国的养老业、产后恢复业很发达,中国这方面的市场更大,更有前景,尤其是乳山滨海新区更适合这样的产业。此次与威海市韩国商品经销协会、韩中经济贸易促进协会等行业协会的合作,希望可以引进韩国的优秀产业,打造宜居的滨海新区健康产业园。”乳山市滨海新区管理委员会负责人说。

以威海市加快建设中韩经济合作示范区为契机,乳山市滨海新区依托现有自然资源、健康产业优势,加强与韩对接产业载体平台的建设,加快融入中韩自贸区地方经济合作示范区。该区从全局入手,进行长远谋划,积极实践,突出对韩合作平台建设,加快完善园区载体,着力打造对韩发展的首选地和聚集区,力争实现通关便利化、贸易自由化、结算国际化,不断提升区域开放水平。

### 借助推介会 吸引韩企来

4月27日,由乳山市滨海新区管理委员会主办,威海市韩国商品经销协会承办,威海市、乳山市人民政府驻韩办事处、韩中经济文化交流中心大力支持的2016(第一届)乳山滨海新区·健康产业招商推介会在韩国仁川·威海馆成功举办。

本次推介会是乳山市抓住“国家服务贸易创新发展试点城市”这一重大机遇,结合中韩自贸区地方经济合作示范区建设,同威海市韩国商品经销协会合作,在服务贸易领域做出的一次先行先试。

推介会汇集了韩中经济贸易促进协会、韩国国际整形美容协会、韩国安世医院、Star korea株式会社、爱搭韩网站等多家协会组织以及龙头企业。

推介会上,乳山市滨海新区管理委员会相关负责人对滨海新区健康产业园进行了详细的介绍,对乳山市环境以及健康营养产品产业、健康生物医药产业、健康保健管理产业等六大产业进行了细致的讲解,参加活动的70余名韩国客商认真听取了乳山滨海



▲乳山银滩福如东海特产超市内游客在挑选韩国商品。

新区健康产业发展情况介绍,纷纷对PPT摄像留存资料,现场沟通交流气氛热烈。在前期沟通洽谈的基础上,当场签订了滨海新区与韩国安世医院、威海智创科技孵化器与世界文化奥林匹克促进委员会两份合作协议。

通过洽谈会,来访韩国企业深入了解了滨海新区的项目,洽谈会取得良好反响,进一步增强了本次推介会的影响力。韩国安世医院、韩国JK医院等多家企业均对滨海新区表示有合作意向,近期将去滨海新区实地访问考察。

### 打铁先要自身硬 健康产业正成形

围绕参与和融入中韩自贸区地方经济合作示范区,乳山市滨海新区通过搭建合作平台,完善配套设施,开展对接交流,强化组织领导,有效提升了对外经贸合作的针对性和实效性,推动对韩经贸合

作实现新发展。

依托生态资源,产业基础等优势,滨海新区科学规划了中韩合作健康产业示范园,中韩节能环保产业示范园两大对韩合作示范园区,作为乳山发展的重点区和对韩合作的先行区。其中,中韩合作健康产业示范园总规划面积200多平方公里,规划了旅游休闲、海洋文化体验、健康养生、生物科技、医疗器械、健康服务业、健康食品、仓储物流、海上牧场等9大板块;中韩节能环保产业示范园总规划面积25平方公里,园内规划了新能源、节能环保、新材料、环保服务业等4大板块。

在基础配套上,滨海新区今年预计投入近7800多万资金,用于产业园区内污水处理、给水排水、供热供气、路网配套、绿化亮化等基础设施升级改造,开展了海岸带综合整治行动,优化了投资环境,提升了承载能力,初步形成了相互协作、上下配套、链式生产的产业



▲乳山滨海新区不断完善区域内基础设施配套,提升产业承载力。图为工作人员对园区岸堤进行整修。(资料片)。

项目聚集区,为承接韩国高端项目转移奠定了坚实基础。

在中韩健康产业示范园内,滨海新区重点培育了一批健康养生产业。区内入驻福如东海、多福山等10余家知名旅游企业,东方国际养生园、老来乐老年公寓等20多家健康养老服务企业,形成了

健康休闲度假、养生养老、健康食品、健康服务等于一体的健康服务产业链。

目前,韩中日友好交流协会已在韩国设立了韩资公司,也在福如东海景区内建设韩国商品城,集中打造韩国商品和韩式消费首选地、威海韩国食品和日用品集散地。

## 银滩居民出行今后将更便利

### 省道206牟白线路面大修工程进展顺利,预计年底完工

本报威海5月12日讯(通讯员 杨大杰 徐园园) 目前,省道206牟白线牟平界至南黄镇段大修工程的路基工程已完工,目前已开工建设的路面工程进展20%,预计全部工程将于年底完成。此次省道206牟白线大修工程的实施,在完成乳山境内干线公路老油路全部改造的同时,也将进一步改善乳山银滩地区的交通条件,为银滩区域的经济社会发展创造良好交通条件。

“目前,我们的主要工作是对路面基层和下面层施工。其中,基层施工已完成7公里,下面层施工完成2公里。”日前,在

施工现场忙碌的工作人员介绍说,路面工程进展顺利,已完成全部工程的20%。施工中,他们采取了半幅施工原则,在保障工程安全开展的同时,也确保了道路顺畅。

据了解,省道206牟白线牟平界至南黄镇段大修工程,北起牟平交界,南至南黄镇驻地,全长28.5公里。整个项目涉及大中桥6座,小桥13座,涵洞56道。以G309国道为界,分南北两个合同段。其中,G309以北14公里采用三级公路标准,设计速度40公里/小时,路基宽度9米,路面宽度8米,路面设计方案为再生补强;G309以南剩余

路段采用二级路标准,设计速度60公里/小时,冯家大街和南黄大街路面设计方案为加铺补强,其余路段路面设计方案为挖除重铺。该项目建设工期两年,去年已完成路基桥涵和部分路面工程,今年底完成主体工程。

近年来,乳山公路局结合当地实际,分阶段、有步骤地对境内干线公路老油路实施改造,先后完成了G309荣兰线、S202威海线、S206牟白线部分路段和S208烟海线全线全长约105公里的老油路升级改造,约占境内干线公路总里程的38%。

## 专家来义诊 居民真高兴

本报威海5月12日讯(通讯员 杨大杰 徐园园)

日前,乳山市中医院“国医堂”义诊服务队来到银滩大庆社区,开启了今年银滩义诊服务的第一站。今后,义诊活动还将继续开展。

本次义诊活动由国医堂负责人王桂林主任带队,共派出4名医护人员,携带有血糖仪、血压计等仪器,为社区居民免费测量血糖、血压。在义诊过程中,副主任中医师王桂林、王鸿雁对在居民中进行中医诊疗、咨询服务,并对居民日常生活提出指导性意见,受到了居民的热情欢迎。

前来就诊者中50岁以上

的居民居多,高血压、糖尿病、更年期综合征等病症较普遍,对症状稍微严重的居民,两位医生也提醒他们来院做进一步检查,避免病情进一步加重。

社区居民对医务人员的到来表示了欢迎。一位阿姨对工作人员说:“我们这个年纪的人现在特别重视健康养生,而中医就是最绿色最环保的治疗方法,所以多听听中医大夫的建议特别好。”

随着气温的逐渐攀升,各种夏季常见病会逐渐增多,乳山市中医院将持续在银滩开展中医义诊服务,切实为银滩居民的健康提供保障。